

8·18百日会战迎好礼 苏宁蝉联民企500强榜首



8月18日,全国工商联在北京公布了2014年中国民营企业500强,其中苏宁以2798.13亿元的营业收入,蝉联榜首,这也是苏宁连续第9年名列该榜单的前三名。当天正好是苏宁开启百日会战第一战——“8·18五周年庆”的日子,这一仗将是苏宁O2O零售从弯道向直道加速转型变革的开始。

现代快报记者 刘德杰

全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏表示,中国民营企业500强不愧为中坚骨干,在支撑增长、促进创新、扩大就业、增加税收等方面都处于重要的作用。2014年的中国民营企业500强,不仅整体规模持续扩大,经营效益有所回升,企业投资稳步增长,而且转型升级明显加快,创新力度继续加大,对社会的贡献也日益增强。

作为中国商业零售行业的领导者,苏宁近年持续推进“一体两翼O2O”的互联网路线图,打造线上线下融合的互联网零售模式。这是一次引领行业发展的探索,没有成熟的经验可以借鉴,考验着苏宁的智慧。在刚过去的二季度,苏宁整体销售收入环比增长23.71%,线上销售收入环比增加50.97%。

这次苏宁易购“8·18大促”,不仅推出“闪拍”、“大聚惠”两大全新的营销新产品,更大张旗鼓地打响电商竞速战,三大主力服务“半日达”、“急速达”和“一日三送”均在8月份全面实施,最快送货速度甚至36分钟即到货。据了解,目前苏宁物流的妥投率达到了99.02%,消费者服务满意度提升至95%,用户体验持续提升。

在企业快速发展的同时,苏宁积极承担民企责任,结合零售业特性,继续发挥在依法纳税、解决就业方面的优势,成为国内解决大学生就业最多的民企之一。同时,苏宁坚持社会化企业定位,积极承担产业责任、环境责任、社会责任,累计捐赠超过9亿元人民币,仅2013年就捐赠了5509.37万元,支援贫困地区教育事业发展和交通条件改善。

●延伸

中国哪些民营企业最挣钱? 营收苏宁第一 资产万科居首

18日,由全国工商联主办的2014中国民营企业500强发布会召开,中国民营企业最新500强名单发布。

按照营业收入排序,苏宁控股集团以2798.13亿元,继续位居榜首,在排名前十位的民营企业中,备受关注的房地产公司仅占两席,分别是大连万达集团有限公司,排名第八;万科企业股份有限公司,排名第10。不过,营收排名第10位的万科企业股份有限公司仍以4792.05亿元的资产总额,继续位居中国民营企业资产排行的首位。

综合 新华社 网易财经

入围2014中国民营企业500强前十名的企业

1	苏宁控股集团
2	联想控股有限公司
3	山东魏桥创业集团有限公司
4	华为投资控股有限公司
5	正威国际集团有限公司
6	江苏沙钢集团有限公司
7	中国华信能源有限公司
8	大连万达集团股份有限公司
9	浙江吉利控股集团有限公司
10	万科企业股份有限公司

零七股份深陷泥潭 原董事长金蝉脱壳 投行大佬接棒



作为最早在深交所上市的公司之一,零七股份曾经因为房地产业务而风光一时,然而,在房产调控政策下,零七股份开始主动涉足矿产业。然而,在零七股份从实际控制人手上买下看似遍地黄金的矿产业试图扭转颓势,但去年营业收入该块业务收入为零,而公司传统的酒店业和租赁收入也始终不见好转。据2014年最新公布的半年报数据显示,公司今年上半年营业总收入为58069万元,归属于上市公司的净亏损为392.26万元,下滑幅度达到513.74%。

净利润 下滑逾500%

零七股份的业绩下滑速度或许只能用“火速”二字来形容。从2011年到2013年财务报表来看,净利润分别为260.88万元,-220.83万元,-443.69万元,亏损在逐年扩大。

根据最新披露的数据,2014年上半年净利润为-392.26万元,下滑幅度高达513.74%。公司对此解释为矿产品、酒店业、租赁收入下降及上年同期有大额违约金所致。此外,值得注意的是,若考虑非经常性损益的话,归属于上市公司股东扣非经常性损益后净利润仅为-657.8万元。该非经常性损益项目主要为公司上半年出售房产获得的395.6万元的收益。

实际上,公司出售房产实属无奈之举,在公司三大主要业务增长乏力的情况下,公司的资金短缺已经成为让公司十分头疼的问题。

为了解决该问题,公司股东还进行了多次股权质押。据悉,2013年9月13日,练卫飞将其原已进行质押的本公司股票2500万股(占公司总股本10.82%)解除质押,并将其所持有的本公司股票2500万股向东海证券进行股票质押回购业务所持公司股份的100%,占公司总股本的10.82%。目前其所持有股份全部处于质押状态。

收购项目收益难堪

实际上,对于公司大力看好的矿产业务到底是否能为公司带来营业收入增长,目前仍然存在诸多不确定性。

2011年12月,该公司全资子公司广众投资有限公司(下称“广众投资公司”)与香港广新中非资源投资有限公司(下称“香港广新公司”)于2011年12月26日签订《钛矿产品总包销合同》,合同约定香港广新公司向广众投资公司每年提供不低于50万吨的钛矿产品。当时公司董事长、第二大股东练卫飞先生为香港广新公司董事,并间接持有香港广新公司24%的股权。公司2012年和2013年在该领域分别实现营业收入16041万元,153.6万元,对公司营业收入的贡献也从2012年度的52.41%下滑到2013年的1.14%,而2014年该业务实现的营业收入为0。

此外,2013年4月,公司又签订

了关于收购中非资源(MAD)100%股权的协议。此次香港港众收购中非资源(MAD)是由公司控股股东练卫飞所主导的。根据公告显示,截至2012年12月31日,宏桥矿业净资产为-89.15万元,当年全年实现营业收入为0,净利润为-76.42万元。

由于练卫飞主导的这两次收购并未给公司的盈利带来好转,反而让公司深陷泥潭。今年6月份,公司发布公告称,练卫飞因个人原因申请辞去公司法人、董事、董事长等职务。据记者最新了解的情况,丁玮将接棒公司董事长一职。丁玮曾经担任德意志银行集团中国区总裁;中国国际金融有限公司执行总经理、董事总经理,中金公司投资银行业务委员会执行主席、投资银行部负责人;并在2011年2月开始任淡马锡投资控股高级董事总经理及中国区总裁、首席顾问。据《理财周报》



漫画 俞晓翔

铺路沪港通

上交所9月1日起路演推介上市银行

“为了提振银行等大盘蓝筹股,上交所决定,从9月1日到9月19日,共14个交易日,要求14家在上交所交易的上市银行,每天一家在上交所内展开路演,推介各家年报业绩。”8月18日,华南一家基金业人士对记者表示。“我们认为,在沪港通实施进行倒计时阶段,上交所选择在中报披露刚一结束,便开始着手上市银行中报路演工作,此举颇有铺路沪港通的意味。”

对此,上交所有关人士向记者称,“确有此事。”该人士表示,“我们去年开始就进行了上市公司业绩报告会,加起来将近200场了。不过,这次活动正好是交易大厅改造后的关于蓝筹股市场建设发展的业绩报告说明会,首批就选了在沪市上市的

14家银行。”

该人士还称,此次上市银行中报业绩报告说明会将连续举行14场。届时,业绩报告会当天上交所网站都会有文字直播。至于其他蓝筹股的中报业绩推介何时跟进,目前还没有定。

对此,安信证券一位行业研究员表示,近期,银行板块在两大基本面改善(经济企稳下不良生成二季度见高点,以及流动性改善下资金成本趋势下行)的大背景下,事件性因素将成为刺激板块/个股价格趋势上行的重要因素。“我们认为,银行板块在季报期资金博弈和市场风格转换中具备较强的弹性,三季度仍然是银行股投资的最佳时点。”该研究员称。

据《21世纪经济报道》

融资获批

浦发银行优先股方案获银监会批准

募集金额不超过300亿元

继农业银行后,浦发银行18日盘后公告称,该行不超过300亿元的优先股融资方案已于8月15日获得银监会批复。根据公告,银监会同意浦发银行非公开发行不超过3亿股的优先股,募集资金不超过300亿元人民币,并按照有关规定计入公司其他一级资本。其中,2014年发行量不超过1.5亿股,募集资金不超过150亿元人民币。

华泰证券首席分析师罗毅认为,浦发的优先股如期发行后,可提升一级资本充足率和资本充足率125BP左右,为公司打开4000

亿-5000亿的资产扩张空间,为盈利增长打下良好基础。

浦发银行于今年4月29日率先抛出银行首单优先股方案,拟向不超过200名符合相关规定的合格投资者发行优先股,发行总数不超过3亿股,发行募集资金总额不超过300亿元,将按照相关规定用于补充公司其他一级资本。

截至6月末,浦发银行并表核心一级资本充足率、一级资本充足率、资本充足率分别为8.58%、8.58%、10.83%。

据搜狐财经

高管变动

民生银行董事长董文标请辞

及债权人。

根据《公司章程》规定,董文标的辞职自辞职函送达公司董事会时生效,在公司董事长职位空缺期间由公司副董事长洪崎先生代为履行公司董事长职责,直至公司董事会选举产生新任董事长为止。在此期间,公司董事会依法履行其职责不会受到影响。

据中国证券网

中报速递

九九久上半年增收不增利

昨日晚间,江苏上市公司九九久发布中报。今年前六个月,公司实现营业收入5.08亿元,同比增长6.17%。不过,公司净利润并未跟上营收增长的步伐,今年上半年,九九久实现净利润504.6万元,较去年同期下降77.23%。今年一季度九九久出现上市以来的首次亏损,包括董事长周新基、总经理朱建军等9

名管理人员,还因为业绩出现大幅下滑并亏损而申请自动降薪3成。不过,对于今年的三季报,九九久依然不乐观,公司预计前三季度的净利润为0元至517.58万元,较去年同期下降100%至70%。

发布中报的同时,九九久还公告将加码锂电业务。

现代快报记者 刘芳

光洋股份前三季度业绩预增1~3成

昨日晚间,于今年上市的新股光洋股份发布2014年半年度报告。公司半年报显示,今年上半年公司实现营业收入3.24亿元,较上年同期增长11.33%;归属于上市公司股东的净利润为3232.22万元,增长10%~30%。

现代快报记者 刘元媛